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INSIDE GLASS

INSIDE CAMOUFLAGE



EFFE INSIDE - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

Ο πίνακας ελέγχου επιτρέπει στο χρήστη να ελέγχει τις λειτουργίες της γεννήτριας.

Είναι δυνατή η χρήση των κουμπιών ή των συνδυασμών τους για πρόσβαση στις λειτουργίες και 
το μενού.

ΚΟΥΜΠΙ "ON/OFF"

Πατήστε το κουμπί «ON/OFF» για πρόσβαση σε όλες τις λειτουργίες του πίνακα. 

Χάρη στα ηλεκτρονικά ελέγχου, Το INSIDE καταλαβαίνει πότε η πόρτα είναι ανοιχτή και μπλοκάρει 
αυτόματα την παραγωγή ατμού μετά τα 90λεπτά.

Δεν πρέπει να προστεθεί κανένα εξάρτημα στην πόρτα, το σύστημα βρίσκεται στη γεννήτρια.



ΚΟΥΜΠΙ "ΧΑΜΑΜ"

Πατώντας το κουμπί HAMMAM ξεκινά η παραγωγή ατμού.

Ο ατμός θα αρχίσει να ρέει έξω από τον συγκεκριμένο διαχύτη μέσα στο χαμάμ μετά από 
περίπου 15/20 λεπτά.

ΑΡΩΜΑΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ ΑΙΘΕΡΙΑ ΕΛΑΙΑ

Όλες οι γεννήτριες ατμού για το χαμάμ EFFE είναι εξοπλισμένες με ενσωματωμένο δίσκο 
μεταφοράς και σχεδιασμένο ειδικά για την εμπειρία της αρωματοθεραπείας στο χαμάμ. 

Απλώς προσθέστε μερικές σταγόνες αιθέριου ελαίου, ώστε το αιθέριο έλαιο να βγει ήδη τέλεια 
δοσομετρημένο με τον ατμό του χαμάμ.

Χάρη στον ειδικό διαχύτη INSIDE, ο ατμός θα εκπέμπεται στο χαμάμ σας μέσω ενός ειδικού 
εξαερισμού, σχεδιασμένος για να επιτυγχάνει ομοιόμορφη θερμοκρασία και μέγιστη 
βελτιστοποίηση της υγρασίας στο εσωτερικό της καμπίνας.



ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ

Έχετε 3 κουμπιά διαθέσιμα για ρύθμιση. (Κατά τη λειτουργία ΧΑΜΑΜ)

A. Χαμηλή θερμοκρασία (42 °C)

B. Μεσαία θερμοκρασία (45 °C)

C. Υψηλή θερμοκρασία (48 °C)

Όταν επιτευχθεί αυτή η θερμοκρασία, σηματοδοτείται από την ενεργοποίηση των ρυθμιστών που 
υποδεικνύουν το επιλεγμένο πλήκτρο θερμοκρασίας.

ΚΟΥΜΠΙ "ΛΕΥΚΟ ΦΩΣ" (προαιρετικό)

Πατώντας το κουμπί «ΛΕΥΚΟ ΦΩΣ» ανάβει η λωρίδα led στην κάτω πλευρά του INSIDE με 
λευκό χρώμα με υψηλό επίπεδο φωτεινότητας. Πατώντας το ξανά, σβήνει.



 Ο κύκλος επιλογής φαίνεται παρακάτω:

 

ΚΟΥΜΠΙ "RGB ΦΩΤΑ" (προαιρετικό)

Η χρωματοθεραπεία έχει την ικανότητα να εξισορροπεί σώμα και πνεύμα.

Κάθε χρώμα επηρεάζει τη διάθεση και πρέπει να το απολαμβάνετε για λίγα λεπτά για να 
επωφεληθείτε από αυτό.

Πατώντας το κουμπί "RGB ΦΩΤΑ" η λωρίδα led βρίσκεται στην κάτω πλευρά του INSIDE, με 
κόκκινο χρώμα ή με το τελευταίο χρώμα/ακολουθία που είχε οριστεί προηγουμένως είναι 
ενεργοποιημένο. Πατήστε ξανά το κουμπί "RGB COLOR" και απενεργοποιείται.

Κρατώντας πατημένο το κουμπί "RGB ΦΩΤΑ" μπορείτε να αλλάξετε το χρώμα.

Η σειρά που ξεκινά κρατώντας πατημένο το κουμπί είναι η εξής:

5 σταθερά χρώματα: Red, Yellow, Green, Blue, Aquamarine, ακολουθούμενο από 4 δυναμικές 
ακολουθίες με παραλλαγές μίας χρωματικής σειράς.



ΚΟΥΜΠΙ "MOOD LAMP" (προαιρετικό)

Πατώντας το κουμπί "MOOD LAMP" ανάβει η εξωτερική λάμπα κάτω από τον πάγκο.

Το κουμπί "MOOD LAMP" ενεργοποιείται μόνο εάν το INSIDE ανιχνεύσει τη φυσική σύνδεση της 
λάμπας κάτω από τον πάγκο όταν είναι ενεργοποιημένο.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Πριν πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε δραστηριότητα καθαρισμού ή/και συντήρησης, 
αποσυνδέστε την παροχή ρεύματος και κλείστε το
βρύση παροχής νερού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ:

Καθαρίστε τη δομή της γεννήτριας με ένα υγρό πανί χρησιμοποιώντας μη λειαντικά προϊόντα, μην 
ψεκάζετε ποτέ τη συσκευή
απευθείας με νερό.

ΠΛΥΣΙΜΟ:

Η γεννήτρια ατμού πραγματοποιεί περιοδικά μια διαδικασία πλύσης μέσα στο λέβητα που διαρκεί 
από 4 έως 10 λεπτά.

Αυτή η φάση σηματοδοτείται μόνο όταν το INSIDE είναι σε λειτουργία, με το αναβοσβήσιμο του 
κουμπιού που σχετίζεται με το σετ θερμοκρασίες.

Το παράδειγμα με μέση θερμοκρασία φαίνεται παρακάτω:



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ 

Αυτή η λειτουργία μπορεί να πραγματοποιηθεί ανεξάρτητα από τον χρήστη, χωρίς να χρειάζεται 
να επικοινωνήσει με ειδικό για σέρβις.

Αυτή η διαδικασία πρέπει να εκτελείται τακτικά όταν εμφανίζεται η σχετική προειδοποίηση. Η 
διαδικασία συνεχίζεται το προϊόν σε καλή κατάσταση και παρατείνει τη διάρκεια ζωής του. 

Η προειδοποίηση σηματοδοτείται από το εικονίδιο SERVICE που πάλλεται, μεταβάλλοντας την 
ένταση του οπίσθιου φωτισμού του από υψηλό σε χαμηλό και αντίστροφα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αυτή η προειδοποίηση είναι ορατή όταν ο πίνακας δεν είναι σε κατάσταση αναμονής.



Μόλις εμφανιστεί αυτή η προειδοποίηση, συνιστούμε να εκτελέσετε τη διαδικασία αμέσως.

Συνιστάται να προετοιμάσετε εκ των προτέρων το διάλυμα αφαλάτωσης ως εξής:

Αναμείξτε 500 ml 100% καθαρού υγρού κιτρικού οξέος + 500 ml νερού.

Εναλλακτικά 

Διαλύστε 500 g 100% καθαρού κιτρικού οξέος σε 1000 ml νερού.

Και στις δύο περιπτώσεις, ανακατέψτε καλά. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο 100% καθαρό 
κιτρικό οξύ σε υγρή μορφή ή να το διαλύσετε, οποιαδήποτε άλλη ουσία θα μπορούσε ζημιά στο 
προϊόν. 

Η Effe δεν ευθύνεται για τυχόν ζημιές που προκαλούνται από άλλα διαλύματα. 

Εξοπλιστείτε με

Πατήστε το κουμπί "ΧΑΜΑΜ" για 5 δευτερόλεπτα 

Η λήψη της εντολής επιβεβαιώνεται με έναν ήχο μπιπ.

Κλειδί άλεν 5 mm
Αποκλειστικό kit αφαλάτωσης που παρέχεται μαζί με το προϊόν (χωνί και σωλήνας).

Εσωτερικά πλένει τον λέβητα. Σε αυτή τη φάση το εικονίδιο SERVICE παραμένει αναμμένο.

Το κουμπί ΧΑΜΑΜ πάλλεται μία φορά μετά από 5 λεπτά για να σηματοδοτήσει ότι η 
δραστηριότητα πλύσης είναι
πλήρης.



 

Πατήστε το κουμπί ΧΑΜΑΜ για 3 δευτερόλεπτα

Η λήψη της εντολής επιβεβαιώνεται με έναν ήχο μπιπ.

Από την επιβεβαίωση της εντολής, το διάλυμα αφαλάτωσης πρέπει να χυθεί στο INSIDE εντός 10 
λεπτών.

Σε αυτή τη φάση, το εικονίδιο SERVICE αναβοσβήνει γρήγορα.

Αφαιρέστε το προστατευτικό καπάκι, χρησιμοποιώντας το κλειδί Άλεν 5 mm.



 

Εισαγάγετε το άκρο του εύκαμπτου σωλήνα που παρέχεται στο άκρο της ειδικής οπής (όπως 
στην εικόνα).

 

Ρίξτε όλο το διάλυμα αφαλάτωσης (1 λίτρο). Προσοχή να μην διασκορπιστεί αυτή η ποσότητα.

Μόλις εισαχθεί όλο το διάλυμα, το προϊόν θα περάσει στην επόμενη φάση της αφαλάτωσης μετά 
από περίπου 2 λεπτά.

Το προϊόν πραγματοποιεί τη διαδικασία αφαλάτωσης. Το εικονίδιο SERVICE αναβοσβήνει αργά.



Στο μεταξύ, τοποθετήστε ξανά το προστατευτικό καπάκι βιδώνοντάς το σωστά.

Αυτή η φάση αφαλάτωσης θα διαρκέσει περίπου 2 ώρες. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, το 
εικονίδιο SERVICE θα συνεχίσει να αναβοσβήνει
αργά.

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας αφαλάτωσης, το εικονίδιο SERVICE θα απενεργοποιηθεί και 
το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί πάλι.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Εάν η διαδικασία δεν ξεκινήσει όταν ενεργοποιηθεί η προειδοποίηση, θα είναι δυνατό να 
πραγματοποιήσετε έναν περιορισμένο αριθμό κύκλων χαμάμ πριν απενεργοποιηθεί η λειτουργία 
Χαμάμ, καθιστώντας υποχρεωτική την αφαλάτωση.


